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ПОПЕРЕДЖЕННЯ ФАКТІВ НЕЗАКОННОЇ МІГРАЦІЇ 

В УКРАЇНІ 

Міграція, як процес переселення народів існувала завжди, з початку 
виникнення людства. Проте явище, коли миттєво змінюють своє постійне 
місце проживання одночасно мільйони людей, виникло у ХХ ст. з початком 
світових воєн, поглибленням нерівномірності рівня життя населення в 
різних країнах світу. 

Україна вперше за свою історію перетворилася на державу, яка 
виявилася привабливою для іммігрантів. Але на відміну від економічно 
розвинених держав, які приваблюють іммігрантів своїм багатством, Україна 
завдячує їх увазі лише геополітичним положенням - у центрі Європи. 

Держава намагається регулювати правовідносини, які виникають при 
незаконній міграції іноземців або осіб без громадянства через територію 
України та протидії їй з боку державних органів,які застосовують правові 
інструменти відповідно до діючого чинного законодавства України,яке 
регулює дані відносини. 

Основні напрями протидії нелегальній міграції України є: 
Створення єдиної міграційної служби. 
Виявлення і перекриття основних каналів міграції шляхом 

удосконалення візової політики і якості прикордонного контролю. 
Виявлення на території України і викриття злочинних угруповань, що 

займаються організацією переправлення нелегальних мігрантів, 
виготовленням і забезпеченням їх підробленими документами. 

Налагодження діючого механізму видворення іноземців за межі 
України. 

Створення пунктів зібрання іноземців, які незаконно перебувають в 
Україні. 

З метою боротьби з організованими формами незаконної міграції 
останнім часом в Україні послідовно вживається цілий комплекс 
організаційно-практичних заходів. При цьому діяльність відповідних 
державних суб'єктів, які беруть участь у протидії цьому найбільш 
поширеному в нашій країні різновиду міжнародної організованої 
злочинності, здійснюється за різноманітними напрямами: 
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удосконалення чинного законодавства; активізації міжнародного 
співробітництва; посилення режимних заходів; знешкодження 
організованих злочинних угруповань, що здійснюють постачання 
нелегальних мігрантів з країн Південно-Східної Азії, Близького та 
Середнього Сходу до Західної Європи через територію України. 

Незаконна міграція населення країн Азії У Європу через територію 
України, є одним із наслідків глобалізації, на які Україна окремо від інших 
країн світового співтовариства впливати не може. Тільки з огляду на 
фундаментальні принципи міжнародного гуманітарного права, у тісній 
взаємодії з іншими країнами Україні необхідно вибудовувати державну 
політику регулювання міграційних процесів і відповідну систему 
державних органів, із залученням неурядових та міжнародних організацій. 

Ми вважаємо за необхідним запропонувати наступні функцій служби, 
які повинні вирішувати наступні завдання у сфері незаконної міграції: 
- відстеження з використанням спільного банку даних, іммігрантів, які 
прибувають у РФ та Білорусь із метою подальшого транзиту через Україну 
на Захід,встановлення їх даних; 

- проведення в дипломатичних і консульських представництвах 
України за кордоном разом із працівниками МЗС співбесід із бажаючими 
в'їхати в Україну при видачі віз; 

- реєстрація іноземців та осіб без громадянства, котрі в'їжджають в 
Україну, в пунктах пропуску на кордоні; 

- стягнення застави із тих іноземців та осіб без громадянства, котрі 
в'їжджають в Україну тимчасово; 

- створення та функціонування автоматизованої системи обліку 
іноземців та осіб без громадянства, котрі в'їжджають, їх дактило карток, 
підстав для їх в'їзду в Україну, встановленого терміну перебування та їх 
фактичного виїзду з України; 

- прийом заяв від біженців та шукачів притулку й подальший їхній 
розгляд; 

- облаштування й утримування пунктів тимчасового розміщення 
біженців та шукачів притулку; 

- введення обов'язкової періодичної явки іноземців в органи м ігр 
аційно ї служби; 

- застосування заходів адміністративного впливу як до незаконних 
мігрантів, так і до громадян України, які сприяють у вчиненні ними 
правопорушень; 

- виявлення та притягнення до адміністративної відповідальності 
посадових осіб підприємств і установ, «несумлінних перевізників», що 
ввозять іммігрантів на територію України за відсутності належним чином 
оформлених документів або з підробленими документами; 
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- виявлення та розшук на території України незаконних іммігрантів та 
їх затримання; виявлення та припинення каналів незаконної міграції, у тому 
числі зі здійсненням оперативно - розшукових заходів; 

- участь у ліцензуванні (видачі дозволу на заняття певним видом 
діяльності) підприємств із надання послугу сфері туризму, 
працевлаштування за кордоном, навчання; 
- виявлення та притягнення до відповідальності фізичних осіб та 
посадових осіб підприємств, що використовують працю незаконних 
іммігрантів. 

Боротьба з незаконною міграцією є дуже важливим питанням в нашій 
державі. 

Джиба Валерій Володимирович 
курсант навчально -наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів 
міліції громадської безпеки та внутрішніх військ НАВС Науковий керівник: 
кандидат юридичних наук, доцент кафедри організації охорони 
громадського порядку навчально-наукового інституту підготовки фахівців 
для підрозділів міліції громадської безпеки та внутрішніх військ НАВС 
Капля О.М. 

АДМІНІСТРА ТИВНО-ПРАВ ОВІА СПЕКТИ 

ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ 

Корупція є однією з найактуальніших соціальних проблем сучасності. 
Саме вона виступає однією з основних перешкод прогресивному розвитку 
України на сучасному етапі, справляє руйнів - ний вплив на всі сфери життя 
українського суспільства, є серйозною перепоною для реформ в економіці, 
гальмує становлення ринкових інститутів, перешкоджає надходженню 
інвестицій та становить загрозу національній безпеці України. 

Корупція — це багатоаспектне соціально -економічне, політичне, 
правове та моральне явище, що складається з цілого комплексу 
протиправних дій і неетичних вчинків. Як правова категорія корупція 
— збірне правове поняття, яке охоплює сукупність взаємопов'язаних 
правопорушень. 

Відповідно до чинного законодавства «корупцію» визначено як 
використання особою, зазначеною в Законі України «Про засади 
запобігання і протидії корупції», наданих їй службових повноважень та 
пов'язаних із цим можливостей з метою одержання неправомірної вигоди 
або прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб або 
відповідно обіцянка/пропозиція чи надання неправомірної вигоди такій 
особі, або на її вимогу іншим фізичним чи юридичним особам з метою 
схилити цю особу до протиправного 
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